

Bakalářský studijní program Všeobecné ošetrovatelství (kombinovaná forma studia)

3. ročník – akad. rok 2024/2025 – zimní semestr

3. roč., ZS	VŠEOŠ	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
datum	den	08:00-08:45	08:45-09:30	09:40-10:25	10:25-11:10	11:20-12:05	12:05-12:50	13:30-14:15	14:15-15:00	15:10-15:55	15:55-16:40	16:50-17:35	17:35-18:20
03.10.2024	čt	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Ošetrovatelská péče v oftalmologii Oční klinika	Ošetrovatelská péče v oftalmologii Oční klinika	Ošetrovatelská péče v oftalmologii Oční klinika	Ošetrovatelská péče v oftalmologii Oční klinika	Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza MLP	Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza MLP
04.10.2024	pá	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Ekonomika a pojišťovnictví MLP	Ekonomika a pojišťovnictví MLP	
17.10.2024	čt	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Ošetrovatelská péče v otorinolaryngologii MLP	Ošetrovatelská péče v otorinolaryngologii MLP	Ošetrovatelská péče v otorinolaryngologii MLP	Ošetrovatelská péče v otorinolaryngologii MLP	Management MLP	Management MLP
18.10.2024	pá	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Ekonomika a pojišťovnictví MLP	Ekonomika a pojišťovnictví MLP	
31.10.2024	čt	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Ošetrovatelská péče ve stomatologii MLP	Ošetrovatelská péče ve stomatologii MLP	Ošetrovatelská péče ve stomatologii MLP	Ošetrovatelská péče ve stomatologii MLP	Management MLP	Management MLP
01.11.2024	pá	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče SPT	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče SPT	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MLP	Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství MPP	
14.11.2024	čt	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Management MLP	Management MLP
15.11.2024	pá	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Rehabilitační ošetrovatelství MLP	Ekonomika a pojišťovnictví MLP	Ekonomika a pojišťovnictví MLP	
28.11.2024	čt	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Os. péče o nemocné s onkologickými chorobami, paliativní péče MLP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Management MLP	Management MLP
29.11.2024	pá	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Management MLP	Management MLP
12.12.2024	čt	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii S2-3	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii S2-3	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Management MLP	Management MLP	Management MLP	Management MLP
13.12.2024	pá	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami MLP	Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza MLP	Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza MLP	Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza MLP	Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza MLP		
10.01.2025	čt	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče o dítě II. MPP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů MLP	Konzultace, testy MLP	Konzultace, testy MLP		

Termín pro odevzdání ošetrovatelských případových studií: do 29.11.2024.

Vůku jednotlivých předmětů zajišťuje:

Ekonomika a pojišťovnictví
 Management
 Ošetrovatelská péče o dítě II.
 Ošetrovatelská péče o nemocné s duševními poruchami
 Ošetrovatelská péče o nemocné s onkologickými chorobami a paliativní péče
 Ošetrovatelská péče u akutních a kritických stavů
 Ošetrovatelská péče v oftalmologii
 Ošetrovatelská péče v otorinolaryngologii
 Ošetrovatelská péče ve stomatologii
 Ošetrovatelská péče v infekčním lékařství
 Ošetrovatelská péče v ortopedii a v traumatologii
 Rehabilitační ošetrovatelství
 Zpracování dat z ošetrovatelského výzkumu a jejich analýza

Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a FN Motol
 Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a FN Motol
 Pediatrická klinika 2. LF UK a FN Motol
 Dětská psychiatrická klinika 2. LF UK a FN Motol
 Onkologická klinika 2. LF UK a FN Motol
 Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny 2. LF UK a FN Motol
 dři a dospělých 2. LF UK a FN Motol
 Klinika ušní nosní krční 2. LF UK a FN Motol
 Stomatologická klinika dětí a dospělých 2. LF UK a FN Motol
 Klinika infekčních nemocí a cestovní medicíny 2. LF UK a FN Motol
 Klinika dětské a dospělé ortopedie a traumatologie 2. LF UK a FN Motol
 Klinika rehabilitace a tělovýchovného lékařství 2. LF UK a FN Motol
 Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a FN Motol